Оповещение
о начале публичных слушаний
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта Решения Совета депутатов Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области «О принятии Устава муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области назначены на 30 ноября 2021 года в 16.00 часов в здании МБУ КДЦ «Михайловский» по адресу: Тверская область, Калининский район, с. Михайловское, ул. Центральная, д. 44А.
Организатором публичных слушаний вопросу обсуждения проекта Решения Совета депутатов Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области «О принятии Устава муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области является Администрация муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области.
Проект решения Совета депутатов Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области «О принятии Устава муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области» размещен:
- в информационно-аналитической газете «Ведемья»; 
- на сайте администрации муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://михайловское-тверь.рф).
Предложения и замечания по проекту решения Совета депутатов Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области «О принятии Устава муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области» принимаются до 24 ноября 2021 года включительно:
- в письменном виде по адресу: Тверская область, Калининский район, Михайловское сельское поселение, с. Михайловское, ул. Центральная, д. 44Е каб. 4 (1 этаж, здание Администрации) с понедельника по пятницу с 9-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00 или почтовым отправлением, которое должно поступить Организатору публичных слушаний до 24 ноября 2021г.;
- круглосуточно на адрес электронной почты: mihailovskoe@mail.ru.
Участники публичных слушаний, в том числе те, кто подают предложения и замечания в письменной форме, представляют сведения о себе с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения, а также согласие на обработку персональных данных.
Физические лица предоставляют следующие сведения о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения:
1) фамилию, имя, отчество (при наличии);
2) дату рождения;
3) адрес места жительства (регистрации).
Юридические лица предоставляют следующие сведения:
1) наименование;
2) основной государственный регистрационный номер;
3) место нахождения и адрес;
4) полномочия представителя.
Правообладатели земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные  документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Контактные телефоны организатора публичных слушаний:
 +7(4822) 38-66-37
