ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Общественные обсуждения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Михайловское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2023 год.
[bookmark: p_141]	Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях:
проект постановления Администрации Михайловского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Михайловское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2023 год».
Проект и информационные материалы по проекту размещены на сайте: 
http://михайловское-тверь.рф/
Организатором общественных обсуждений является Администрация Михайловского сельского поселения Калининского муниципального района Тверской области (далее – Организатор общественных обсуждений).
Порядок проведения общественных обсуждений:
консультирование по содержанию проекта проводится: Тверская область, Калининский район, с. Михайловское, д. 44 е, каб. № 2   31.10.2022 с 11-00 до 13-00. 
Предложения и замечания по проекту, а также обосновывающие материалы к предложениям можно подавать в период с 31.10.2022 по 30.11.2022:
круглосуточно посредством официального сайта Организатора общественных обсуждений в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – официальный сайт) по адресу: http://михайловское-тверь.рф/;
в письменной форме в адрес Организатора общественных обсуждений   с 31.10.2022 по 30.11.2022 в будние дни по адресу: Тверская область, Калининский район, с. Михайловское, д. 44 е или почтовым отправлением, которое должно поступить Организатору общественных обсуждений до окончания срока общественных обсуждений.

Контактные телефоны организатора общественных обсуждений:
8(4822) 38-29-16

